


3apaHne Nol BbisicHUTe, B KAKOM KpYXXKe BEPHO 3anvMcaHo 4Yucno,
HaXXMUTe OyKBY, eMy COOTBeTCTBYIOLLYIO0. B pe3ynkTate nonyyunre
CIT0OBO, KOTOpOe Mbl OyaieM ncnonb30BaTh B AarbHenweM Ha
ypoKax MaTeMaTUKH

2) Hynb LenbiXx BOCeMb ThICAYHbIX i é “

4) LllecTHaauaTb UenbIX NATb
COTbIX




3apgaHue Ne2
[lMepeBeauTe AecATUYHbIE APOOU B OOLIKHOBEHHbLIE.
Bkl y3HaeTe, KTO BrepBble BB MOHATUE «MPOLEHT»

1) 1/4=






Mbl 4yacToO YuTaem UM CnbILLM

BcxoxecTb ceMfAH cocTaBnseTr
98 NPOLIEHTOB.

KoHLeHTpauusa pacTBopa KUCOTbI —

NPOLEHTOB.

B BbIOOpax npe3ungeHTa Poccuun npuHanu
y4dyacTtue 65 NPOLIEHTOB nsbuparenen.
PeutuHr nobeanteneun xmt-napaga paBeH
73 npoueHTa.




1 e
AT

NMPOLUEHTDbI BbIPAXKAKT YaCTH ICJIbIX YHUCEJ B OAHUX U

TEX K€ COTBIX T0JJHAX. (yaobHO Nofb30BaTbCs Ha NPaKTUKE )




CnoBo «rnpouyeHm» nponucxoauT oT
JTAaTUHCKUX CNoB pro centum, 4ToO
AOCNOBHO NepeBOANTCS KaK «Ha Cmo».

3nak % npousoweén onarogaps
one4yaTtke. B pykonucax pro centum 4acto
3aMeHANoCb CNOBOM «cento» (CTo) u
nucanu cokpaweéeHHo — cto. B 1685 roay B
NMapuxe ObINa Hane4yaTaHa KHUra —
PYKOBOACTBO MO KOMMEpP4YeCKOU

ncdmeTuke, rge no owmnbKe H U
[onroe Bpemsa noa apudgmeTuke, rae no ownbdke HabopLmk

0 -
npoLeHTaMM BMecTO cto Habpan % . NMocne aToi oWwmnGKM
NOHUMANUCE MHOrMe MateMaTUKN TaKxe cTanm

UCKIOYUTENBbHO ynoTpeonsaTb 3HaK % ansa obo3HavyeHusd
NpuGbINb MK YBbITOK NPOUEHTOB, U NOCTENEHHO OH NOMyy4usn
Ha Kaxnble 100 BceoOLlee Npu3HaHue.

pybnen.

PumnsHe Ha3bpIBaIn IMPOLCHTAMHA ICHBI'M, KOTOPLIC IJIATHUJI
HOJZKHUK 3aNMOAaBIy 34 KAKAYIO COTHIO.




1/100= 1%
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O, 85 * 100 = 85%
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°1,2=




*45%=45 :100 =0,45
*24,5% =
o504/ =
°1,2%-=




Coenan Ne 1564






